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Opravdové zločiny.
Takže dobrý den.
Dobrý den.
A dobrý den. Máme tu opět vaše fotografie.
A já jsem zivšimla, že my to máme do tvaru srce.
Vidíš to?
že my když dáme tady dolů fotky i...
Jsem pomatená.
Tady dolů, tak je to do tvaru srce.
Protože byste, byste točíš forever in our hearts.
Ano, byste naše srdíčka.
To naše uměla srdíční chlopeň.
Ano.
Takže vás tady deska opět máme všechny si tady představíme.
Te třeba paní, která chodí na skoro každou besedu.
Nevím, kde.
Je to v nám vždyckě v kině.
Liberec nebo...
Ano, a cvičí fitness.
Ano.
Já vím.
Já vím.
Zdravíme.
Tady máme foutě.
Vždyte, stršně nás bavíš máte na sobě našmer.
A vždyte se na těch vtipných místech.
Jakože...
A jestli pak poznáš, kde je todle?
Tak kámo, to je berno, že to je berno.
A to je ten váš pindivří můžt.
Ano, to je socha jošta.
Jošci berno, jošta.
Jako má historii socha jošta? Kdo byl jošt? Povist nám.
Nemám párů, a ta socha mě tam vůbec nesení.
Ale jako zase na fotky to je dobrý.
A tady máme merchholky všechny třeba.
Já se všetně stršně krásný, ale...
Co je todle?
To je rozní kočky.
Já jsem se lekala, že to je hát, ale je to žába.
Je to žapka, tady mají k rožapku.
Ty bláhno, vidíš?
A tady mám srst, nám to bych nemusel mít alergii.
To žapku.
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To hezká žapka. No nic.
Takhle, já mám pro vás jeden z výřecí příběh,
ale ten si řekli máš o pulce.
Pojím, jak to bude takové odlehčení.
Nevím, jak moc zdrastický příběh dnes máš ty.
No, já vám můžu jenom říct, že bude hodně náročné.
No takže si to, tak to mám nechat na konec,
potom ten dví řeci, pro vodné chčení, asi to nechat na konec.
Nech ho úplně na konec.
Dobře.
To bude skvělý.
Když se rozdoučíme, to je skvělý plán, souhlasný.
Ano.
Tak, já mám dneska dva, tak...
Tak se rozhodním.
Hele, jako takhle.
Začídam uvažovat o karjéře, že bych třeba někdy moderovala.
Třeba v rádiu.
Pro porce, na tom máš rozhodně.
Pro porce, takhle do rády, já sou pro porce,
hodně důležitý tam si by ho dnesky pro rádiu.
To musí být vysoká, dlouhé vlasi, nejlepé tmavíti,
vůpnej, ideálka.
Jak bylo v seriálu přát, ale prostě
v rádiu dělá jenom od snílední,
proto jsem jim dělala 17 let.
Do rády je důležitý, abyste byli hezký.
To je pravda.
No, ale já jsem myslela, že hlavně mám na to jako kovality.
To se týká věadřivání.
Máš.
No, tak.
Možná vám neunikla informace.
I když je teda pravda, že podle mě český média o tom nepsali.
Což chápeme, protože máme všetně svéch problémůtoz.
Ale tohle je jako věc,
která mě hrozně zaujala jo.
V roce 2000,
v září,
byl muž, který si mnou je Ramon Anchel Abregu,
od Souzen,
k 20 letom vězení za to,
že v lednu roku 2000,
čtyři krát střelil
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svoji manželku Evo Falcon.
A ona byla navíc v sedmém měsíce těchotennství.
Tak to je to po něm.
Patiák, jo? Simpaťák.
Stalo se to teda na lékařské klinice ještě někde.
Já to prostě,
nepochopela jsem doceli,
a nelybí se mi to bych jako chtěla říct.
Ale pojinte je v tom,
že on byl teda vzat do vazby,
čekal na ten sout, byl od Souzen,
a on z toho vězení utek.
Jako tohle je taková ta,
já vím, že to z něj hrozně,
ale taková ta domácí mordovačka,
známe všechny,
a on utek z toho vězení
a utekl prosimás do čile,
jak se teď ukazuje,
na nákladním autě.
Normálně prostě ve filmu
skočil prostě na korbu
nějaký před nákladnáku, tam se schoval,
přijel s tím nákladnákem,
aniž by to věděl ten řidič hranice,
a utekl.
No a
teď
po 23 letech
je mu 70 let teď
se prosimás vrátil
a ukázalo se,
že žil
prosimás někde
v nějakým pralase
těch 20 let
a tam se schovával,
utekl teda z toho vězení,
protože
v tom vězení v té doby byly 3 dozorci
na 3 e22 zni,
takže to bylo jako
trošku náročný umlídat
a v něj, když zjistěl,
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že jako utekl, tak už bylo
preč půl dne
a teď se jako vrátil
zpátky
a říká
tak fajn,
on dorazel přijímá koksoudu,
byl v Rio Grande,
už jsem si to vlastně vod sděl,
protože je tam promlčecí Lvuta 20 let
a Freddy se po 20 letech
vrátil a říká, tak jsem zpátky,
ale už mě nemůžete nic udělat, protože
už je to promlčený.
Oni s tím fakt nemůžu mnit co dělat.
Takhle, děje ve vás bě
a řeší se,
že
jsou situace, kdy evidentně pude ohnout
ten zákon tak, aby mohli být
jako potrestán, protože to už jako 20 let
si běháš jako na svobodě
a
někde jako v Amazonském paralese
jako šamánek a pak si jako vrátíš
a řekneš si, tak jsem tu a všechno dobrý
co jsme si, to jsme si, je teda
pravda, že je mu jako sedmdejo,
takže oni, když ho zavrou, tak jako
reálně
jako víme, ale
vlastně nikdo nevíce jako dělal.
On prostě řešil prostě
v Amazonském paralese 20 let.
Co tam dělal? A teď se vrátil.
Tožko si myslím, že tam mohli
mít prostě šamanský po Instagramech
to víme, že jsou i prostě
čeští lidé, kteří to dělají,
tak třeba tam dělenco podobnýho.
Léčel.
Já doufám, že se očice ale z toho
lesa vrátili teda.
Těžko říct,
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když vkročíš do Amazonského paralese,
může se tě něco stát.
No, já bych tam nevkročila, protože hadi.
Když je teda pravda, že mi říkala
z náma a to
to přesně co ti říkáš.
Já dělal je Pavouci, to by mě jako vadělo.
Ale, že se dělají jako výlety
klasické jako safary,
když je když na žerafej, sladě a tak,
to by mě jako taky bavilo samozřejmě,
ale jako mega na hry.
Ale, že se dělají výlety právě
do takýhle paralesu,
ale jako za gorilama.
A to by se mě a chtěla.
To musí být krásný.
A se bych se jako počurala
strachy, když jdete do Pražský Zool
a tam Richard je jako obrovský,
že jako samec bych se je obrovský.
Je to pobríno.
Ale se gorilá tko malinka,
takže tam bych já jako jela.
Jako mě dělá, kolok
sestramé kamarádky,
že myslím v Ecuadoru, nebo někde takhle
mimoček, a je to tam strašně krásný.
A mě různě zajímá je to,
jako mě se různě líbí tady ty šemanské věce
a jak tam lidi jako jezdí.
A já bych to třeba nikdy chtěla zažít,
ale já bych tam chytlá.
No to ne, ale jako věřím tomu,
že když má někdo asi nějaký
jako vážný, jako nějaký problém,
já traumata, takže to jako vyhledá.
Ale já díky boho
zatidary, zatím žádný traumata.
Ale myslím si, že jako to musí být fajn,
jak vypadnout do toho paralesa
a mě by se tam vytvořilo trauma, protože
hady.
Poďme se říct,
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je důležitý si jako
přiznat,
jak jste na tom jako psychický,
ale limitně, jo? My dvě máme spousto
jako limitů, který nás tom životě
maličko jako omezojou.
A já třeba bych se bála,
že mě by po tom opravdu jako reálně
přeplo, ale jako do špatný polohy.
Víš, jako že teď jako nemám žádný jako
tak, tak jeho, kde bychom se chtěli
všechno, který jsme zažili.
I my, co jsme jako nezažili reálně nic
jako, nechci
spohybněvat jako reální traumata, ale
jako malo by se tady hrabat
prostě ve spoustě věci, který nám jako oblížile,
co se s náma táhnou.
Tak to ne, ale jako já se vlastně bojím,
že mě třeba přeplo, a začná bych
být třeba kráva.
Hej, ale po le mě, když tam jako jdeš,
tak to máš prostě v té hlavě nastaveny
jako tak, že ti to pomůže. A ty tomu
takové chcíš jako ponořit,
jako jsou tady různitý šamanský rituali
a podobně, tak to není žona jednu noce.
A podle mě to musíš jako byť 100%
jako důvěřovat tomu dotičnému, co ti to jako
provádi a vlastně byt přesvědčený o tom,
že je to jako dobře.
Takhle, ale lepšího člověka
není záruka, že se z vás tady lepší člověk.
Máme jednu společnou známou,
tato absolvovala,
a je to furt stejná kráva.
Nezměnilo se vůbec nic.
Víc, že
se mi předtím neznala to lejk,
ale už ten krát byla.
A je furt.
Jo, takže pokud tom tráct se postatně někoho koho
nemáte rádi, že se napraví, jako v tomto smyslu, tak ne.
Dobře. A nebo toho nedůvěřala, možná.
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A nebo byla tak velká kráva,
že teď je jako menší. A nebo měla špatný
šamana? No, a nebo. To byl nějaký
šamanský vyshež, jo. Špatný šamana.
Vodí za žábu a jel a dománíce nestal.
Jako prvě to bylo drastický,
že se nám měle nevidím.
A já tě pak řeknu, koho myslím.
Ano, mě to zajímá.
Tak, teď prvás mám příběh
o Johnu Aleksandru Loosnovy.
Ten se nám narodil
12. srpna 1978
v San Francisco v Kalifornii.
A odcud se
později přestěhoval se svojím matkou
Doklemons v Severní Karolíně.
Co se týká toho děctví, jo?
Dostáváme se k příběhu, kdy
vždycky tady máme nějaký jako
alkoholicy,
v pohodoví děctví, škola,
šikana, nevím něco, prašelá houpačka
a tento krát nevíme nic.
Respektive.
Abych nazývala věci pravým iménem.
My o tom děctví víme
docela málo proto,
že John si dost často vymýšlel.
Jo?
A víme, že se vymýšlel proto,
že ty historie dost často měněl.
Když si vyměšlíte, bylo by dobrý na týle,
že je jako trvat a vyprávě to furt stejně.
Máte po každý jinak něco na to možná bude,
ale spíšne.
V jednich s těch historiach třeba tvrděl,
že je povodem z Iraku,
pak se se vyprávěl, že jo otec je velekněs.
Ten Irak dobrý, ale ten velekněs.
Ale jako realita byla jako taková,
že on už jako od utlího věku
propadl drogám
alkoholu a oblížoval zvířatům
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a byl jako hodně emotivní.
A pozor, tady nastává hrozně důležitéj moment,
kdy ta mamiňka to jako neignorovala.
Nebylo to tak,
že tě rodičeho omlouvali nějakým způsobem,
nebo že si toho nevšímali.
Těch příběhu tady byl nespočet,
ale ta jeho mamiňka,
Sintě, si řekláhala,
tak jako evidentně, prosím má nějaký
psychický trable,
jako tak není normální,
když váš ten umučí kotěl,
a baví ho to, jo, není to úplně normální.
A tak
ho vzala klájkaři,
a tam ho teda diagnosti kovali
schizofreny
agoraphoby.
Agoraphoby je strah zdavu, podle mě, ne?
Já si myslím, agoraphoby je strah zdavu.
Bohužel teda,
a to je prostě mě úplně
je jako lýto,
že prostě se to lejko děje.
Oni to jako řešeli,
ta mamiňka teda
s ním navštěvovala to lejkaře,
oni se s ním snažili pracovat,
ale protože jsme v Americe,
tak zdravotnictví není za darmo.
Toho si vašme tedy u nás pořád ještě.
Takže ona postupem času,
protože s tím
Jonem žila sama,
tak se nemohla toho leďbu dovolit.
Byla jako nákladná, protože
bral nějaký medicamenty
a tak dá, není to jako hřipka.
To znamená, že postupem času
už jako ta leďba vlastně nebyla
a jemu si ta psychika začala zhoršovat.
Přestože tam máma si fakt snažila
můbýt jako oporou, ale
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jako hlavou zit neprohrazíš.
Jo, tak to je.
Máma teda jako v samozřejmě
ona tohle Johna hájila,
že jako není zlej člověk,
že není jako čeho se bát,
ale prostě ty neléčený problémy psychický
si začnou vybírat svojí daní.
V roce 2002 se pak teda začínala
ta situace, kolem Johna
jako zhoršovat jako veválky.
Změněl si ménu,
tím bychom měli začít.
Na pazuzu Ilách Algarat.
A to příjmení
nebo to ménu pazuzu
který byl zmíněný
ve vymítači dějábla.
A v simsnech.
A někdy jsem našla jako,
že zaklínač, ale jako původně
je vypitač dějábla, když je pazuzu.
To příjmení Ilách Algarat
znamená v Arabčině pán Kobilek.
To mi je úplně sympatický.
To moc válne.
Jako můžete vypadat jako Brad Pitt,
nebo George Clooney, nebo David Beckham,
ale ve chvíli, kdy se mi přestavíte
jako pán Kobilek, polivá s benzínem.
Jo.
Trošku se myslím,
že to bylo jako spojovaný ne,
že by bylo pěstitel Kobilek,
ale já si rálně myslím,
že to měl spojovaný trás
z morovejí maránam a víš,
jako jsou
byblické rány, nebo jak jsem říká,
morovaná, tak teď jsme
ze stady jako inteligenční.
Ale to třeba v momiji, chápeš,
že prostě sarančata přeletili.
Je takhle.
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Já nevěřím to,
že mají dodatku belky.
Ale lidi chovaj doma kda co?
Nedobrovolně, někdoří,
ale no, dobře.
Když obáně
to městečko Clemence,
ve kterým želstvou matkou
bylo hodně křesťansky založený
a většina těch obyvatel
byla celně věřící.
A on se jako rozhodl,
že jim jako ukáže.
Už na tom byly jako psychicky špatně,
že vám začet toho loket.
Takže si začala tatovat obličej
nudno konstatovat nemocezky.
To jim teda ukázal.
No tak počkej, to přijde.
Jako to, že máš kárky,
jak si tě tvoje jsou se dupé netrápí.
Jako možná se řeknout,
že si řeknout, ale samozřejmě,
když jsou kárky hezký, proč ne.
O nemocezky neměl.
Speloval si zuby do špičky.
To už ti trošku,
jako si říkáš, no,
se mít, až jestli si zuby,
protože on teda
ještě jsem našla nějaký
výroky jeho psychiatru,
kdy on těm psychiatrum tvrdil,
že vlastně je vyvržené
společnosti, a že tím,
že si jako pravdelně myjete,
což je jako pravda,
ale nic se nesmím přehánit.
Jakoby připravujete to tělo
o odolnost vůči bakteriním.
Ale zase dát si jako přece vzetí,
že si budete mít jednou ročně,
jdej si pazuzu,
tak je nejde.
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A
navíc teda bydlal smatkou
v tom domě,
který teda se rozhodl,
že udělá jako doupě
v podstatě, takže
abyste měli představu,
v tom baráku se scházely ledí, jako byl on,
jeden z jého bývalých kamarádů,
ho popisval jako velmi složitý očlověka,
jako takhle kluk, který má
nějaký názorej, má potetovaný obličej,
zboušený zuby do špičky,
nějakým způsobem působí,
a něco jako tvrdí logické,
nebude jako oblíbený všeobecně,
ale bude k sobě přitahovat ledí,
který mají podobný názory
a podobný stěl.
Takže
samozřejmě se k němu stahovat ledí,
který se cetěli nepochopení
a ledí neokrají spolačnosti,
a on se rozhodl z toho baráku,
udělá takový jako otevřený dům,
takže tam fut jako někdo
pocetěla, že bych chtěla být
jako Charles Manson, ale nebylo to
tak jako organizovaný a
samozřejmě
jako
jako...
Já když se jen má potky jako před,
a normální
jako hezký kluk?
Takhle, nebyl to ideální souse,
to si poďme říct.
Každý, kdo se těla prostě přidat
k té skupině, tak do toho baráku mohl jako
přijít, brali se tam drogy, objetovali
tak našla jsem teda objetování králíku.
Já čekla třeba slapice,
ale králíci, teda.
Pela si tam, které v ptatstvá
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při těch rituálach,
prosím já s nějakým toaletou
nebo tak se nedělali starosti, kálilo se na zem.
Cože? No jo.
A samozřejmě je hromaně nějaký orgy
a tak prostě
jako taky zvrhle
satanský vůstok takový by do přišlo.
A on teda, protože samozřejmě byl
vedoucí celý díl
o toho tam
skvotu, tak si
tak si našel na těkolik řádek, který nazývala
snowbankama. Ty samozřejmě.
A jako třeba emberberch
alebo crystal metlock a o nich budeme ještě mluvit.
Takhle, všetně se tomu baráku
na hill drive vychýbaly, protože
tak jinak tam byl... To se divi.
... na tom s tobou bordel. Pro.
Teď ten barák byl počmára nejakým
a jako satanským a hláška mám pentak, nebo mám
tak jako aspoň nehodělám vít, že psa trám
o polucí kolem toho baráku, jo.
U přiměři ještě, no a bych ho dělal, bych
ten kruci fix oborozský v ruce
a tu mám je byšla a takhle bych na něj nalejí volat
u světzenou vodu. Já bych to táhle takhle...
Já bych normálně nosila tu světzenou vodu,
jen bych to řákala takhle věcky v okolo na ten pozamek.
Často se na něj
volali police i ti samozřejmě, protože
prostě brajgla a tak, no ale přijela policie
a tak jako taktý upozorní, jako že
no tak nedělejí tady bordel
ale vlastně jako nemůžu
si vplně jako šikanovat za to, jak žiješ
můžu si o to myslit, co chceš.
Každopádně v roce 2010
se Pazuzu dostal do hledáčku policie
byl předvedený k výslechu
protože se v jeho domě
měl skrývat chlapí
k podezřelí z vraždy jistího
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Jozefa Czennvera
a jeho tělo bylo objevený v okresie Jetkin
a policie právě dostala typ,
že by jako měl byjí tady v tom domě.
Co se jako potvrděl, že on tam nějakou dobu byl
a protože
Pazuzu byl majtel toho domu
tako předvedle k výslechu
s tím, že udělení nějakou domovku
ale nenašli nic
a jako vřekle si no tak možná
nějaká jako sporu účast na tom byla
a možnám o tom věděl, možnám o pomáhal
od kvíze to tělo
ale nenašli důkazy
Nicméně
jednoho krásnýho dne
přišel na policení stanici Jestej Metflowers
což byla jeho bývalý kamarád
toho Pazuzu
a ten říká
hle já jako chápu
že jste u něj udělali jako domovní prohlídku
ale já jsem přesvědčený o tom
že kromě jako orgí a tady
nějaký okadění nazem
se tam jako dělou mnohem horší věci
protože sám
Pazuzu jako vyprávěl
že zabil nejméně dva lidi
a tak a zatím co všetně si říkali
no tak on tady má nějaký nesmyslý
aby byl jako hůstej
tak ten met říká
to smrdí to jako
to slova to smrdí ten barák
měli byste to nějak jako řešit
takže na podzim roku 2014
se
na pozemku toho domu
našli ostatky dvou mužů
ti byly identifikování
jako Freddy
jsi asi kejhnu
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já vás nechci velikat pokud řídíte
abyste se pak jako
je to pravé vrzení
kteří byly teda identifikování
a Tomy Dean Welge
oba dvá byly pohřešování
od roku 2009
takže
policie udělal objev
5. řína toho samího roku 2014
byl teda
Pazuzu tí doby 5. a 30. letej
a jeho 4. a 20. letá snoubenka
Emmer Burge
zatčení a byly obvinení
zvraždy obou mužů
pár dní na toho byla zatčená
a obvinena je 28. letá další snoubenka
Crystal Matlock
kterou původně teda policie podezřívala
z toho, že jenom jako pomáhala
pohřbít tělo
toho Frederika Weclera
no
a začali je vyslíchat
nakonec teda ukázalo, že
pán Kobelek zabil toho Weclera
v červenci 2009
a Burgeva
ta snoubenka jedna ta Emmer
mu pomáhala pohřbít to tělo
na tom pozemku
mezi tím
jako že v nějakým jako pruběhu
dvou měsíců
sama ta Emmer Burge
zabila toho druhého chlapíka
toho velče
a
naopak oní pomohl
jako pohřbí to tělo
takže oni byli jako
který skoro si to prohodili
a oba dva teda chlapíci zemřeli na následky
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střelního poranění hlavy
se ukázalo, když teda examovali teď teda
když jdu hlavníček ve Vázbě
tak ty úředníci se chopili příli,
že to s tě anormálně velice rychle
se rozhodli
s koncovat s tím barákem a strhlí ho
ještě v tom řínu
dobrý den
že smrtí to tady tak nedělá to moc zeskou
jako pověst ani tomu městu
takže strle ten barák
už asi počítali s tím,
že se tam ty tři nevrátěj
no a co je teda největší srabárna
tak ten pazozu
o rok pozdí
o 28. říkne 2.15
byl nalezen mrtvý
ve svétce, ale potom co spráchał sebe vraždu
když vykrvácal z hluboké řezní rány
na svoji laví paži
je zvláštní, že se nikdy nepodářilo
jít ten předním, kterým to udělal
jako že nenešli
zaháda
si se jako rohem
tak možná zubem
tak byl hlavně obrošené
nebo nehet
no vykrvácal na to
takže sež sebe
ta Ember
se 9. března 2017
přiznala úsoudu k vraždě druhýho stupně
o zbrojené loupy a spolu účastit na vraždě
a
přiznala, že ten Tomédine Welge
byl teda v pozuzově do mě spolusně a z dalšíma
a ona ho dvakrát střelela do hlavy
půžkourá, že 22.
nebudu na 22, když se dělal na Gauchy
a ten utok jako nečekal
taky si byly světí, těžko říct
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no
Ember byla odsouzena k minimálně 30 letům
a ospe měsícům vězení
s maksimem 9. a 30 let
a 2 měsíce
takže můžná to dobrý
Crystal Matlock
se přiznala k vraždě 1. stupně
spěknutí a spolu účastit na vraždě 5. červ
na 2017
byla odsouzena na minimálně 3 roky
a 2 měsíce
a maksimálně 4 roky a 10 měsíců
vězení má také za rozptel
tak to nemá moc
a je to pohodu
a jsi se tak v nás jí do toho možná
započítá ještě ta vazba
takže můžná by jsme ten přiběh
neměli vydávat, že můžná vše Vengu
vlastně
že bylo 2017
a kdyby měla 3 roky
a do toho 3 roky se dělal
takže je Vengu stopra
išl nás mít se krásně
pazzuzu
pazzuzu
to nevadí
pazzuzuzu
tak to
to persie
tak to můle se nevažíme tohle
která a pár
a to to moháš poslední
takže to jsme chtěli říct
to musíme říct dneska
takže už dneska końčíme teraz pod kastem
no tak záleží jak rychle se to dostane
pro se tady ke Kristli
ale já si myslím, že Kristl bojne kde se je
v nějakým novím doupěti
snad ne má internet
na toho nezaplatila

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #275 - Pazuzu Algarad & Richard Huckle

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 17/44 Podtranscript.com

snad ty odpojeli
tak a ty díme teda na tvůj příběh
a já pak mám teda to odlečný nezávěr
nepropadyjte
depresy
ne, nepropady
já vám bez lepším naladu
který byla takhle mala
to bys byla stejně rostomolou
čeká jako si teď
by se znamě koukala z výšen
to se koukáš i tásko
no je jako pravdo, že
když vzmeš podpadky, tak seš pořád měnčí
než já, ne?
tak já vám 168
takže když si veznu podpadek,
já nusím jako vysoký
ale to se nějak to já to vždycky dorovnám
měčím
ale ty to dohaníš pro se to ukrásovat
jak si báčná
no jasno, já bych byla teda roči měnčí
ty, ale jako je pravda,
že ty 168 zjíští už
že je takové jako zlatejstře
jakože nepočišení neúrazí
no a já se sem vždy jako týč
neprzeš být být
tak jo, sýdačka
takže jsme zpětel
a my tedy máme ještě zbytek fotografí
protože nám to posíláte ve velkým
a kdyby se někdo díval
protože možná někdo posluchátrá na přeskáčku
nebo poslucháte poprvé
pak vám gratuleme, protože teď jste byli o produklenot
a už to bude techtit nikdy jinak
tak jsme chtěli říct, že
to děláme proto, že celej rok
tak
jsme se rozhodli
žít v rámci
a jsme zločenožrouty
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chceme tady pokazovat vás
zločenožrouty a celý to potom zakońčíme
v listopadu
2024 to je důležitý
v outu areně
Ano, lísky pořád ještě jsou
takže pokud třeba nevíte co za dárek
nebo nevíte jak se zabavit
přištěr k v listopadu tak my tam budeme
my tam budeme a budeme se na vás těšit
a takže
takže nás mezločenožroutit
přesně tak
říkám to správně
a tam najdete proklid
a můžete si koupit listky
jaké koliřady budete chcít
a třeba
bude v šesté řadě
sedět tále slyčna se svůj kamarádkou
a nebo
tato slyčna v tom krásném tričku
a nebo stihnou naši outu show
i ti to lidé a přijedou
z hrdřív
takže a to
jsem byla počkej
a tále paní z procházky třeba
se vrátí v pořádku
nebo slyčná a přijde
ale tě tě tě bych nechala doma
ale je to teda krásne miminko
to posluchají to malý miminko
tak je to jako
musíme se můžete ji poslít nějaký písničky dostuchá
tak to jako doma ji nechávat
ne musíte jála
a ta už je připravená tráta
jsme zločenoře rovčit CZ
a my si zatím dojdeme na logopede
i do příštěho roku slybujeme
no ale teď to budete na trošku náročnější
si říkala
bude to náročnější a upozorní už
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dneska mám příběh
který se týká dětí
a celý se bude točit okolo dětí
a není to úplně lehký téma
bude to náročný
takže jenovarujeme do předů
že pokud nás posluchají miminky nebo někdo
komu tady tohle téma vadí
že tady lucí se budeme mít nějakou srandus
na konec
na koncus
já jsem se rozhodla to odlehčit
no všem, já mám teda Richarda Huckla
Richard se narodil v 86.
v Kentu v Anglii do křesťanské rodiny
jeho rodi četvedě pracovali
a zejistěli celou rodinu
protože ten Richard měl ještě bráchu
a celá tady ta rodina byla slušná
chodili každou neděli do kostela
něco jako ty, jo
maminka byla součástí místních spolků
a byla se na kulturě v jejich městě
a byli to v podstatě totálně
bez problémových lidé
a pokud je o těch dva siny
tak ti nedělali rodičům
žádný problémy, oba dva chodili podstivě do školy
a ve škole se jim dařilo
ale dařilo se jim jenom v tom smyslu
respektive tomu Richardový
že nosil do mu hezké známky
pokud je o jeho osobní život
toho Richarda v té škole
tak to rodiče nevěděli
ale dělo se to, že ten Richard
padl mezi ten kolektiv
a děti se můj často
za něco smáli, jo
bude, že měl nějaký směšný oblečení
nebo i špatný účes
a prostě si vždycky něco našli
ale on i přesto tam měl
pár kamarádů
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ale vždycky byl takový ten vyvrhel té třídy
prostě on se choval i trošičku divně
a teď samozřejmě ty děti
to vycítí, že to je slabý článek
a už do něho jeli
většinu času
trávil venku
bude někde sám, nebo u sebe doma
a spíš se tak od všechny
stranil, což se asi jako nedívíme
navíc byl teda
extrémně chytré
a byl to takový ten typ
že se nemusí učet a bude mít sami jedničky
co už jako
taky, když tě dětska berou
že se jako divnej sníhu se ti za všechno
a do toho sež ještě útra chytré
takže mají sami jedničky a sež ještě špert
to je jako vražedná kombinace, co si bude
když to je, ale říct, je třeba
já si myslím, že to len z to můžeme nazvačekanou
ale naštěstí, tady přitom všem
ho třeba nikdo nikdy neuhodil
a nebylo tam žádný fyzický násilí
a sponže tak
po té základní škole
Richard nastoupil na gymnáziu
protože, jak už výmem, měl výborný prospěch
takže se to mohl dovolit
a tam už samozřejmě byly ty dětska starší
takže se nechytali každé blbosti
a už nezažíval tak často
tak víte špatný momenty
třeba na té základce
začal se taky věnovat svým koníčkům
a Richard objevil vášenň
a tou vášní bylo focení
a on neustále četl nějaký knížky
chtěl se učit techniků
zištěval si podrobnosti
o tom, jaký je nejlepší tělo
jaký je nejlepší
si koupit objektiv a podobní věci
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a nezapomínajme na to,
že měl taky hodný rodiče
a tě, když se dozvěděli
a viděli na tom svým sinovi, že se tomu
opravdu chce věnovat a vkládá do toho
hodně své energie a času
tak za ním je denem přišli a řekli
Hele Richarde za to, že sež takové
jako hodný kluk tak ti koupíme fotoaparát
ale nejako turistický, ale fakt nějakou
zrcadlovku, jako fakt dobrý fotiák měl
no a Richard, teda totálně
ožil, fotil fakt každej den
do toho
si toho samozřejmě všimli
všichni i v tom okolí
asi podle vši, já jsem jeho fotky neviděla
ani bych je vidět nechtěla
na konci tisíte proč, že nechci vidět
ale měl teda asi fakt talent
protože se to rychlé rozkřikla
tím, že tam mamka byla součástí
třetěch různých kulturných spolků
a pořádely různý akcát už té církvě
nebo bokem, tak se to rozkřiklo
a on dokonce dostával nějaký kšefty
že třeba fotil různý událost
nějaký svatý přímání nebo krtiny
tak fotil v tom kostele, fotil to teda za darmo
jo, ale on se jako zaučoval
a byl rád, že má kdena zbírat zkušenosti
To focení ho chytlo na tolik
že si to v té hlavě začal po malu skládat
a řekl si, hele já
buď můžu veškeru svojí energi
teď věnovat do toho focení
a nebo
veškeru můj energi a čas
vložím do studia
a když si to dál na ty váhy
tak samozřejmě víc ho táhlo to focení
a on byl v tu dobu přijat
na vysokou školu
ale rozhodl se, že na tu školu nastoupí pozděj
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což tak dělá jako spousta lidí
a řekl si teda, že ten rok
si dá iště v podstate takovou pauzu
a bude se vynovat jenom tomu focení
jo
našel si dokonce i kurs focení
u nějakého profesionálna termu pomohli
s tím editováním fotek
v podstate se vším okolo i po technické stránce
no a potom kursu byl teda
Richard naprosto natřenej
a v tu dobu pozorní mu bylo 19 let
a řekl si teda
jak začne
jak vlastně se tomu naplno vynovat
řekl si, hele v Anglii asi moc jako nezmůžu
tady někde v Kentu
tak se rozhodl, že odletí z Anglie
príč
a odletil pěkně daleko
a odletil do Malaysia
to je štreka
jel tam prosím vás
i
s dalšími lidmi
sté Angliek, kteří byli v podstate
v rstevníci a měli všichni stejný plány
byli přijatí na vejšku nebo chtěli
se hlasit až další rok na vejšku
a všichni tady ti
polo studenti v podstate
se přihlásili do takového speciálního dobrovolnického programu
kdy ty jedeš na to místo
a oni ti dají nějaký ubytování
a ty seš dobrovolní k někde ve školách
nebo děláš někde na farmě
prostě vy pomáháš, kde je potřeba
takže on začal dělat dobrovolnika
v Malaysia
když tam dorazil, tak samozřejmě tam Malaysia
jako fotogenická
tam se úplně vyžíval, fotil všechno, co šlo
celé to místo mělo obrovskou atmosféru
teď ty místní obyvatelé, lokální obchody
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všechno na těch fotkách vypadl naprosto úžasně
a teď samozřejmě co ten Richard tam ale dělal
protože je tam dobrovolnika
neje tam fotě dobrovolně
tak Richard
tam
tam
Richard tam byl
co tam dělal Richard
Richard tam byl
a on tam samozřejmě tady nebyl jediny
Agličan, jak už jsem říkala
a mohl si tam najít kamarády
ale ne našel, protože
s ní všichni měli staršně děvnej pocit
jako většinou, když odejde te někam do zahraničí
na nějaké jazykové kurzy a podobně
a máte tam třeba nějaké čechy
nebo slováky, nebo někoho, kdo vám je blízkej
tak většinou se ty děcké jako smely
já jsem teda, která děcky měla
ale oni se mu, ty anglání se tam jako smelyly
ale jeho úplně vyšechovali
protože s ní měli staršně zvláštní pocit
On se tam třeba seznámil
s jednou holčinou
a on se sní
teda, ani on sní
ani ona s ním se moc nekamaráděly
ale bohužel byly k sobě přiřazeni
takže te holčině nic jiného jako nezbývalo
ale přesně jak ona popisovala
že
byl staršně zvláštní
a k tomu se dostaneme
ten Richard byl přiřazen nejdřív ke zvířatům
staral se oslony
takže i mil zatky
zbíral bobky
Jenže
Richard ne, že by jako výřata neměl rád
ale zpíšet a práce nebavilo
mě by to třeba bavilo moc
dělat se slo nám
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že to bylo zážitek
a
jeho to nebavilo protože to bylo celý takový
špinavý a smradlavý
a on několik rád žádal o přeřazení
ale nejen tak ledajaky
On měl přímo podmínku kam by chtěl
a ideální by za něj byla
škola, školka
kde jsou děti
Nějakou dobu teda pak zbírali
ště bobky po slonech ale nekoniec
mu teda zavolali a říkají
Richard mi bychom proto by měli místo
uvolnilo se místo ve škole
a
je tam potřeba učitel angličtiny
Bilbys pro a Richard ano
nebudu váhat ani minutu
I'm on my way
no a právě tady na tédle škole
pracovala tého kamarádka kde se pak
se známyli a oni spolu museli
hlavit čas nejenom v té škole
ale
oni spolu i bydleli
protože tam se vás jeko neptají
seš tam dobrovojích, takže je tě prostě rozhodí
jak to je, takže ona tady s tím
Richardem musela i bydlele
jak už jsem říkala, vůbec se nesedli
vyho přítomnosti se necítila komfortně
On se to tisní, vůbec nebavil
budi dívně koukal nebo ne navazoval
vůbec oční kontakt
když si mluvil sam pro sebe
což je jako dívný
jedinej moment, kdy se Richard
třeba uvolnil a smál se, tak bylo
když bylo s těma dětma
což je příšlo jako zvláštní
ale nechtěla toho Richarda
nějakho odsuzovat jenom, protože se jí zdá
divnej, takže to nechala být

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #275 - Pazuzu Algarad & Richard Huckle

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 25/44 Podtranscript.com

to, že je divnej, si ale teda
nemyslela sama
a jeden z kolegů
dokonce něco na Richarda zistěl
Damia pánové Richard
si to ti šrát zapisoval
svoje pocity a myšlenky
a nepsal si to třeba do diaře
nebudu nějakého sešitu
on si udělal rovnou blok
založil si blok na internetu
a tady
psal
různý jako zážitky
a pocity a názory
na to, co se dělal v té malézy
a v podstatě tam jako práskal
na ty svoje kolegi a pomlouval tam
ty svoje kolegi jako
já jsem není jasný, co
přesně tam psal, jsi tam trál něko práskol
že je krade, nebo
že podvádí svojí přítelky něco má v Anglii
ale
naštvalo to ty kolegi, mě by to taky naštvalo
a samozřejmě se to rozvědilo
i to vedení, který je tam poslalo
do té malézy
a rozhodli se teda, že bude nejlepší
když ten Richard změní rajón
a změní
úplně kolektiv, jo? Prze všichni samozřejmě
na něho bylo naštovaný, takže chápeme
ale teď
přátelé
a našli mu nový místo
díky tomu
skončil jako dobrovolník v kostele
a teď už to bude jen a jen horsší
do toho kostela chodili
hlavně o výkendu místní děti
a
šlo v podstatě
opět o takový doučování
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Angličtiny
oni tam měli něco v podstatě
jako u nás náboženství
a teď ty děti tam měli to náboženství
a potom byla ta Angličtina, bylo to tam za darmo
takže ty děti se tam jako takhle scházeli
v rámci té církve
a Richardově to vyhovovalo
protože měl volné polepůsobnosti
a mohl si dělat do slova co chcé
a nikdo mu nestal za zatkem
jako třeba tajého kolegině
a už možná tušíte
kam teda tím mířim
protože Richard po celou tu dobu
a byl to ten důvod proč chtěl odejít
od těch zvířat
On chtěl pracovat s dětmi ne protože by je měl rád
a chtěl jim pomoct se vzděláním
a seksuálně vzrušovali
a čím díl tam byl
tak tím to bylo horsší
On
na první pohled vypadal na prosto neškoně
On byl milej
s těma dětmi si vybudoval
i vztah, pravidelně komunikoval s rodiči
aby měli pocit, že te děti jsou v dobrých rukách
ale ta realita byla trošičku někde indé
protože
jak měl on si získál důvěr
u teh dětí
tak ten Richard začal pomaličku jednat
ale aby je úplně nevystrašil
a začalo to tím, že
na jednou lekci
přinesil fotiák
a protože to byly
děti z chudých rodin
ty děti neviděli pomalu fotiák na obrázku
a bylo to pro ně něco úplně
jako profesionální fotiák
profesionálního fotografa
On jim to jako ukazoval
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a ten Richard je začal fotit
ale po nějaké době
ty děti nutěl aby se svlékli
nutěl je dělat různý nechutní pouzy
všechno si to teda
ukládal a fotil
a pak to zašlo o něco dál
a začal se těch dětí dotýkat
On chtěl aby se dotýkali jeho
takže
během hodin mu
během těch hodin te angliščí
můj často seděli naklíně
On je hladil, drželi se za ruce
a je to prostě šílený a je to odporný
v jeden moment
přátelé to dokonce vypadalo
a ten Richard tam skončí
a
je to teda celkem paradox
protože jedno dítě
si stěžovalo doma
a ti rodíče se to rozhodli řešit
a tady to dítě si teda
stěžovalo doma rodíčům
že
že ho ten Richard uhodil
takže ti rodíče se okamžitě
vydali
do toho kostela kde to tam všechno probíhalo
a opět se to samozřejmě dozvěděla
kterou tam je
a která měla to dobrovolnictví na starosti
no a oni už si řekli
hele už je to jako po druhé
za krátkou dobu co nám tady děláš problémy
tak s ním prostě přerušili spolupráci
a poslali ho do dža
jo
on teda přišel o tu práci
v tom kostele
takže ukončil do učování, odešel pryč
navíc teda přišel i ostřechu nad hlavou
protože ta organizace mu zajišťovala
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i nějaký ubytování
no tak fajn
tak se to jako utlo v zárodku
a frér oddel do Anglie
nestalo se tak
protože on si se opustil to místo
ta organizace se postrala o to aby ho vyhoděli
jen že se mu pak to vedení ozvalo
a řekli Hele Richarde
bylo nedorozumění
bude tady máme všichni rádi
tak se poď vrátit
učíš děti dobře
děti jsou evidentně spokojení
tak se poď vrátit
a teda přišel zpátké do toho kostela
takže
začal opet do učovat
jen teda s tím rozdílem
že už ho vůbec nikdo nekontroloval
v tu dobu když tam byl přetím
tak měl na sebou a spojně to jako vedení
že se k ní mohlo něco jako dostat
ale tady v podstatě byl jenom on
nemusil se nikomu jako spovídat
do koncemu tě rodiče
od těch dětí
střídávě nabízeli ubytování
což pro něho byla totálně win-win situace
že se vůbec nemusí vrát se do domu
že může přespávat po těch
jako rodinách, když mu nikdo ne nabídlo
zpaní tak přespál někde venků
jemu to bylo jedno
a hlavně mu došlo, že tam malá je
je naprosto ideální místo
a to z pěkně děsivých důvodů
protože tu samozřejmě
hodně chudých rodin
a chudí děti
zákony tam taky nefungujou
třeba jako u nás v Evropě
co se týče bezpečnosti o tom
co se nebudeme vůbec bavit
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neříkám, že malézy je prostě vás
dva znetka zastřelí, ale víme jak to myslím
a samozřejmě policie tam taky nebude
tak akčině jak by byla třeba v Anglii
nebo tady u nás v České republice
sečteno potrženo, ty ho choutky
bylo jednodušší ukojit tady
v té malézy, než od jeď zpátky do Anglii
On se dokonce začal pak učit
i místní jazyk, aby jako ukázal
těm lidem helmám zájem o to být jeden z vás
a oni to brali úplně wow
To je ten Richard, to je prostě naše spása
vzdělá naše děti, do toho chce být
jako my, stál se součástí
tady jejich církve, ale nezapomínajme
na to, že fotil
a oni ho často využívali i na fotcení
různých událostí v kostele, tak jak to bylo
doma v té Anglii
a jak víme, tak
ty děti
si hlavně fotil a osahával
a počas se teda zašel ještě dál
Jedna z místních rodin
ho jednou oslovela, s tím, že říkaj
že nemáš teďka bydlení
můžeš u nás přespát, my jsme si tě
jako oblíbyli, ty sež strašně fajný chlap
tak můžeš u nás jako pravidelně
jako přespávat, jo?
Což teda
Richard uvítal, protože
tato rodina měla dvouletou holčičku
Ten Richard k nim
opravdu začel pravidelně chodit
přespával u nich a ta rodina
si fakt jako oblíbela a nikdo z nich
neměl tušení, co ale ve skutečnosti dělá
Ten Richard
byhem toho, co oni
byly někde prič nebo třeba
pracovat na zahradě nebo mohli jako spát
tak on chodil pravidelně zneužívat
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jejich dvouletou holčičku
Byhem toho si to ten dobyt
ještě natáčel na video
nebo si tu holčičku u toho fotil
a tu holčičku takhle
seksuálně zneužíval celý rok
ale nejenom ji
těch dětí bylo jako spousta
a do dneška není jasné, kolik
přesných bylo
věku od
půl roku, jako 6 měsíců
a většinou
šlo do zruba 12-13 let
a většinou
šlo o sourozence
a to prosím vás
není to nejhorší. Já vůbec třeba nechápu
to o čem teď já budu mluvit
že vůbec něco takového
existovalo a bohužel si myslím
že ještě existuje
byl takový web
byl to web, který samozřejmě
jen tak když to zadáte do vyhledávače
to jsou části nějakých dark web
a tady těch témných míst
a je to v podstatě taková stránka
pro pedofily
kteří tam
dávají fotky
a videa
svých
v uvozovkách jako fak úlovku
a ten Richard tam teda
začal dávat fotky z toho jak zneužívá
ty děti dával tam i ty videa
teď ti ostatní
to komentovali
jako fak jako nemístným
a komentářem
on si tam dokonce našel kamarády
se který majeku diskutoval o tom
kdy mají v plánu třeba
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se zaměřit na nějaké dítě co je vzrušuje
jako fakte na blití
byl prosím vás
takový guru na té webce
na tom webu
že se psal takový seznam
a v podstatě postup
jak se obětě dostat
a to dítě zneužívat tak
aby se na to nepřišlo
protože spoustu děchchalapů co tam bylo
tak byly hrozně všoku
že on přidámal v pořád nový a nový děti
a byly z toho hrozně všoku
že má takový příštup tím dětem
a chtěli od něho rady
že by se taky chtěli dostat
na takovou úroveň
jako je on je to prostě strašný
a on tomu dál názef
průvodce pro milovní tí děti
tam podrovně se psal
od toho, kde si děti vybrat
i jak s nimi vybudovat do důvěru
jak je případně na lánkat kam chcete
a základem tého příručky bylo
že ty děti musí do slova
ty pedofilové lovit v chudých zemích
ten Richard se tam teraz
stále fakt na prostou mudlou
a oni mu psali prostě
vás děkovní správy
oni mu psali děkovní správy
že mu děkou za tu příručku
plácali ho poravení
jako vymyslel, že to všechno dává smysl
a byli celkem velký prachy
protože to nebylo tak, že ty tam nahraješ
tu fotku a mají k tomu všichni přístup
ty si z to musel zaplatit
takže on tam měl spoplatněný
do toho tá jeho příručka
samozřejmě taky nebyla za darmo
a oni na těch stránkách
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ty pedofilové jak tam dávaly
tak ty fotky se hodnotili
a to hodno cení těch fotek
jako do hromady, když to sečteme
tak se odrážilo i na počtu
hvězdiček na profilu toho dotičního
jako nikdo neměl tolik hvězdiček
jako on
a od nám fakt přidával
několikrát do týdne, někdy i každý den
nový a nový fotky a videa malých dětí
ten jeho hlavní rajón
byla teda malá jezije
ale rozhodl se, že si
to došku pocestuje
a to jeho samozřejmě
zvrhlí příznivci oceněli
protože se řekli, jasně kámu
tak budou jako nové hulovky
tak budeme mít zase co sledovat
jako Indie, nebo Kambuža
či jsou samozřejmě místa, kde je hudoba
a je to naprosto ideální místo
tady pro tého činy
a v té Kambuži
si v ulozovkách
užíval asi úplně nejvíc
protože
vyská Kambuža je prostě místo, kde je
všechno špatně
a jasně kdy jsem byla v Kambuži
nevěřel jsem tomu, možná se budu opakovat
že jako pro mě to bylo
nejhorší místo, na kterým jsem kde byla
protože tam je tak brutálným způsobem
rozjetá dětská prostituce
že je to něco jako nesmyslnýho
jasně Kambuži odiždělá naprosto
znechucená, otrávená
že se todle vůbec děje
že samozřejmě, ty úřady bys tím
ta vláda by s tím mohla co dělat, ale samozřejmě
s tím nic nedělá
tam v podstatě máte
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jak když u nás bude tam jít Humpace
tak tam je to taky
na každém rohu ale problém je ten, že tam jsou
3 a 5 letý děti
přímají třeba i 20 zákazníků
deně a jezdí tam
i turysty, ze západu
jezdí tam prostě normální lidi
a jezdí si prostě užívat do nějakého
phonofenu, aby tam prostě
zneužívali malý
děti, pak je třeba 1%
lidí, o tom jsem jste gračetla, že
fakt tam před doutřá s Australie
a těch chlapy předstírají
že jsou jako uchyláci a že to dítě
jako chcou koupit, což oni udělájí
o něho koupit, třeba přepoštu za 20.000
důn, ale to dítě zachrání
a vezou ho pryč. A to je třeba případ té
jak ona se mene somali
a z ní se pak stala
ona se dostala z nějakého nevěstince
děckýho
ona napsá i knížku, kde to všechno
jako popisuje a pak se znístal
slavná modelka, právě tady o tom
všem jako informovala ten svět
je to prostě jako strašně, za mě
kambožá hnuj, hnus a je to fakt
strašní místo a tam si podle mě musel
jako užít úplně nejvíc, protože
tam nefunguju žádný zákonitory
na tohle. Jako nezikám, že
jsou všichni tam jako takový
ale to co jsem já navlastně oči vydělá,
že se tam dítě 6 lety nabízí
jako jenom v podpredě
a sedí tam a pak si ho vodvede
nějaký 60 lety chlap a lidi dělaj
tady je to normální, no prostě hnus
tam teda pobyl v té kamboži
opět furt přidával
další fotky videa
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nakonec teda vrátil zpátky do té malézie
kde to znal
tam se teda vrátil ke svým objetem
on si třeba konkrétně nejvíc oblíběl dívku
kterou zneužíval od ich 5 let
a po návratu z těch cest
s tom pokračoval
on se znal si její rodinou
ho ním uvěřili
nerojne měl tušení, že jen co takovýho dělá
šlo teda o brutální, seksuální
zneužívání, který si furt točil
a dával na ten web prostě strašný
a teď se jen si říkáte báro, kdy to sakra skončí
všátelé, je to tady
samozřejmě není možný, aby takový web
fungoval dál a na věky
a nikdo si toho nevšiml
paradoxně, o tom webu věděla policie
ale australení to byly
a oni na něho měli už dlouho posvíceno
tady na celou zvrhlou komunitu lidí
a tady na ten prostor, kde se scházeli virtuálně
a oni fakt měsíce a měsíce
si na ten web soustředili
a snažili se zistit, co se skrývá
za těma přes dívkama
a tyto bylo samozřejmě šifromaný
a teď to bohužel
nespravovali to úplně hlupáci
jako já nebych se jen taky o přihlásila
tak mě podle adresy nejdou okamžitě
a klepou mi na dveře
ale oni to samozřejmě všichni měli pošéfený
nejvíc je samozřejmě zajímal
naš Richard
protože byl jeden z nejaktivnějších
a ani té policie
neunikla ta příručka
ale nebyly jedinej, kdo pod přes dívkou
kdo tam pod přes dívkou
vystupoval podobně jako on
jeden oblíbený uživatel
ten byl teda skoro stejně aktivně jako ten Richard
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a policie a hlavně teda tím
IT odborníkům se nakonec podařilo
zjistit okohodí den
a byl to jistý Shannon McCowl
a přátelé
tady ten člověk
pracoval víc jak osum let
s dětmi
Fryer wedle tábory
kroušky pro děti
pořádal nějaké divadla pro školky
a byl prostě v každodením stiku
s dětmi
a policie
se jako rozodlažil trošičku využijou
a dostanou trošičku víc
informací o těch dalších uživatelích
přesten jeho profil
že on tam jako byl a do všeho viděl
a zaměřili se teda na toho Richarda
on tam měl fotky v zrcadle ten Richard
on si teda dával veľký jako pozor
aby nic jako neprozradil
nebyl úplně nějakou loupý
ale najedné té fotce byl
vidět přesně typ toho fotoapárátu
jaký má tělo, co to je za typ
jaká značka
a i ten objektiv
bylo tam vidět i něco v pozadí
neví se přesně co
ale policie přesně podle toho zistila
kde by se mohl nacházet
a podle jich odhadů to měla být
jeho východní ázie
a mě to připomělo
jak stál na tom balkonie
nebo jak to tam bylo 100 benzinků
a nějaký
přice někdo poznal, že je semafory
že ta značka přehodu pro choce
je u nich taková
pak někdo rozkličeval i tu deku
a nebo vysavá
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že ten typ se prodává jenom v Rusku
nebo kde jich pováte se tam
a zjistili teda ok
a se to bude jeho východní ázie
tam ten uchil bude
začala teda mravenčí práce
oni proježděli všechny weby, facebooky
kde se nabízí fotografové na focení
a ten jeho fotiák
nebyl úplně jen tak lda jaký fotiák
protože to byl profi
který se jako málo kdo v Malaysia
i mohl dovolit
nakonec teda narazeli opravdu
na účet Richarda trvalo to
ale našli jeho účet na facebooku
a z toho facebookového profílu
měli trošičku pocit, že by to mohlo být on
protože na svém portfolio měl
hlavně děti
a byli tam jako
fotky třeba jak se sněla
fotí, že mu se dí na klíně
ale když by se se na to podívala
že je prostě dobrovolník ve škole
a tím policajtům to trošičku seplu
a já mluvím jako idiot
je to nedká motál jazyk
a seděli by i vlasy
který byli
který srovnávali jeho účet
srovnávali co bylo vidět na těch fotkách
na tom pedovébu
a tak
jenže samozřejmě co teď
máte situáci, že to řeší
policie v Austráli
řeší případ Britskýho pedofila
který bydlí v Malaysia
tak
kontaktovali angličany
a společně kontaktovali policji
v Malaysia, ale ta řekla
ale nic nejde, jako přeháníte
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já bych to neviděl jako tak černě
a nebudeme to řešit
a teď ti Australani a nějti angličani
když strašně chtěli, tak nemohli nic dělat
a ten dobitek tam takhle
fungoval další měsíce
a ta policie to mohla jenom přihlížet
ale nemohli ráně udělat nic
všecko to bylo na té policji v Malaysia
ovšem, přátelé, spadne kledc
protože Richard
se rozhodl na vštívit rodinu
v Anglii
a konkrétně to teda bylo
na vánoce, policie podle všeho věděla
všechny tady ty okolnosti
protože ho samozřejmě sledovali
na Facebooku
a na podobných platformách
a on tam dával, že 19. prosince se
vrací do Anglie
a přiletí na letiště Getwick
tam se na něj počkali
tak byl okamžitě zatčen
jenom pozorňu v tu dobou bylo
9 a 20 let
u výslechu teda
mlčel, odmítal co koli říct
bohužel oni neměli
to byly fut jako nějaké neprimí důkazy
jako domněnky
a kůli nedostatku důkazu
ho museli pustit na kauci
a podmínka teda byla ta, že nemůže
opustit Anglii samozřejmě
teď před vánoční čas
vám se tady kluk vrátí
s Malaysia, teď vy jste celé na těšení
a zavolají vám, hele my jsme vašli osí
na Zatkli, protože asi
neuzíval v Malaysia a po celém světě
malý děti. Takže to je celkem šok
pro tu rodinu, teď ještě jako před vánoce
a teď si říkáš, ty bryto, co tomu řeknou lidi
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oni jsou součástí. Té církve, teď slušná
rodina. No a té mamce a teď
kově to nedalo a když přišel
domů, tak na něho trošičku
zatlačili a
ten Richard se
si pal. Počkej, ale takže o něho jako
nezatkli? No jak jsem říkala, mě opustějí
na kautci, protože neměli dostat jakou kazu
a vunčel teda domů, k rodičům
a rodičům to nedalo a chtěli samozřejmě
od něho nějaké odpovědě, protože nechápali
co se to děje. No a on se
se si pal. Všechno jim řekl
potvrdil, že to opravdu pravdá
že
mů to jelí to, ale že se nemohl jako pomoct.
Tě rodiče na nic nečekali, zavolali policji
a on teraz končil opin ve vás bě.
Samozřejmě mu zabavili všechny osobní
věci,
mezi kterými našli třeba
jihodeník
kde si všechno podrobně
psal.
Co, komu, kdy udělal.
Takže to, co se pak nenášlo
na videích,
tak bylo do podrobná se psané v tom deníku
a bylo to jako fakt o hovnosti.
Taky si
se stavil, jak bych to nazvala
on si
udělal sam pro sebe
v podstatě takovou hru,
při které se odměňoval body.
Ty body byly
od jednoho do
desíti a pláčnu.
Když třeba to dítě
dokázal jenom nafotit,
tak to byl jeden bod.
Pokud už to dítě osahával
nebo donutil to dítě, aby osahávalo jeho,
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tak už byla trána hradnice čtyř bodů.
Samozřejmě
bylo to zneužívání,
když to zašlo úplně do toho nejordšího bodu,
tak se odměňal desíti body
a všichno si to zapisovala,
tak si každý měsíc potrženo,
tak tento měsíc sem na úrovni toho,
a tohoto mám tolik bodu.
Samozřejmě prošli jen i jeho laptop,
tam teda našli víc,
jak 25 tisíc videí
a fotek,
na kterých byly jenom
děti, děti a děti
ve věku od půl roku do 12 let.
V té případu seksuálního zneužití
a u toho soudu
se promítala ta videa
a taky te fotky jako důkazní materiál.
Já pokud se nemělím pak
dokonce ti, co byly u toho soudu
některí z těch přítomních
museli vyhledat
terapeuta, protože
to bylo
fakt takohodně drsný.
Do toho se tam četli i úrivky
z toho deníku.
A nakonece, teda Richard ke všemu doznal
a byl odcouzen
na doživotí s minimem
25 let
a mě ještě nekoňčím.
Protože Richard
si ve vězení našel chlapa.
On měl
milostný vztah
s seriovým vrahem přátelé.
A já vám nechci říkat
méno toho pána, protože
já ho spracujou.
To je taky úplnej nesmysl ten,
která tam nešlo od děti, tam šlo o něco jiného.
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Oni teda navázali jako spolu vztah.
Oni to teda celou dupopíral,
ale tisp. řekli, byli spolu na celé.
Viděli jsme i nějaké intemnosti, prostě to tak bylo.
O všem, o podmínečné
propuštění Richard už asi nepožádá.
No, asi určitě nepožádá.
Protože ho v řínu 2019.
Zavraždil
vězeň, který byl
jako on s ním
asi nebyl přímo na celé.
To jsem s níkde nedočetla, ale byl určitě v nějakým křídla, kde byl on.
A bylo to normálně jako
ní ty celé a oni se tam můžou velně pohybovat.
No, tak ten vězeň
to měl
on to fakt mělo v hlavě jako hodně pomatený
a
on byl i diagnostikovaný
z nějakou schyzoferený, ale byl tam
a byl odcůzený na nějaký napádlet,
jako nebylo to nic hrozního,
no ale jeden den to na něho jako přišlo
a on to Richard jako do slova umučil.
On mu
ono svázal
mátil ho
strkál mu do řitního otvoru
různý jako
předměty
rozkopal mu do slova hlavu
a on toho Richarda
když to fakt řeknu Narvinu
on ho prostě umučil a utíral
k smrtí
a pak teda
si za to odnesle
odsoudu do životí.
Ale takhle teda přátelé
skončil Richard.
Hankl.
No.
Uj, kam na tedy chodíš.
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To je fakt jenom jako otvrk
a...
Dobře, tak my se se dohlede do předů,
že to nebudeme rozmazávat.
Ale děkujeme samozřejmě
blotohnusný.
Když jsi ráda za to, že někdo řekne
blotohnusný, děkají.
Já mám pro vás příběh, který
prosímá se odehrala v Sant
Petersburgu
na Fordie.
Mám se nepokoušlet, tady o nějaký velký věci.
A
budu popisat situace, který prostě dochází
pravidelně a spoustat z vás má
psa. Ty máš taky psa,
jdete venšit prostě psa.
A když venšíte stejnou
trasu kolem baráku, tak prostě potkáváte
postupem času trády samí lidi.
Dáte se s ním do řeči, jsou sedi a tak
vzniknou nějaký, jako neci říct
přátelství, ale prostě víte okolo trády
a po přesě jako poklábosíte.
Jo?
A výrazou tak děláš často.
Samozřejmě.
Samozřejmě.
Já budu vyprávet o
Slečně,
která se menej Keller Robertsen
a její 28 let.
A venčela si jo pejská
prostě v parku
a potkala
a potkala pána
kterému je
76 let.
V podvidění jako znali
byly jsou sedi, bydleli v opravdu kousek
po celé, proto jako venčeli
typ si jako ve stejném rájonu
a došlo k hádce.
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Jo? Oni, že si vždycky jako nějak
jako poklábosili, tak toho jako znala.
A nějakým způsobem prostě
dědá, že jako se pustil
do té 28 letí holky
a
teď prostě se nějak jako se
štěkali, se štěkali, a ona v tom eifru
jak se jako pohádali,
když jejich pejsek už kaděl.
A ona jako potřívá pejská
si nesla toho Vinkov
i gelitjáku. Měla prostě sáček
i po se v sáčku.
A teď se hádá
s tím prostě dědou
a ona prostě v jednu chvíli
prostě muši věhne
toho hodno v tom sáčku do toho ksichtu
a vodejde.
No má je tam nechá stát
a pětkoj bohu žel to v tom sáčku, nevidržel
bych vám ptěhří, takže dědech tělo prostě
měl ho tam.
No a skončilo to tím
já vám to řeknu naprosto
přesně, že ona
skončila na policiji
protože děde na to nahlásil.
Hálo, dědo.
Mě nebude nikdo mazad hovna
kolem pusy.
Říká se medy, ne?
Tak teď mažeme hovna
a ona teda
přišel na to policiji, všechno popřela
ale policije si zahrala
velký detektyvi a protože
děda
měl ten sáček s ním lejnem
a oni to srovnaly se sáčkama
který ona používá
a je teda nastadě, že to opravdu udělala.
No nevím, jakože
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je to za nějaký napadení,
jako promějí zapadení.
Ale dědech je hodně dramatický.
No ale nevím, jako majzlat je prostě lejnodoksichtu
jako nikdo nejsem jít lejnodoksicht.
Já bych.
A se bych taky řešila, kdybym někdo švěnul lejnodoksichtu.
Taky ho dělala lejnodoksichtu asi.
Jako takhle je pravdá,
že mít v tu chvíli v ruce jako odvetu
tak po sobě hážíme ho v radoteč.
Jako tam je otázka, jestli měla čivavu
nebo do Brmana.
To je podle mě taky jako celkem důležitý.
Ano, jako je pravdá,
že pokud chcete jít do takové
odle otevřeného konfliktu
zamestlete se napřed na tím,
jaký typ psa máte.
Pokud máte psa velkýho, jako poníka
a poďme.
To je ty hovna.
Ale no tak třeba,
kdyby mě nejímala co ji řekli.
Ale mě by ne napadlo,
že to je jako třeba upřímně
já, kde bych někomu ho děla hovno do ksichtů,
tak si myslím, že to nebude mít do hru.
Já bych si myslá, že ho tím jenom naštval.
No asi jako jo, ale je to celý jako překvá.
A oni se nejen jako znali
a mě by jako zajímala, co oni jako řek.
Žebo na to popírá,
že jo, a vol logický neřek nečí mi naštval.
Protože je jako
říct, no on mi řek tohle, tak jsem to po něm švěla.
Nebo na něj je nějakou boudu,
třeba spoměly milosný po mě.
Ano, ona 28 a je mohl 76.
Ano, ona ho odmítla,
pohádali se na tom hřišti,
pejsek se vykaděl, ho děla hovínko do koši
a dědeck se naštval.
Ano, ona zjistila, že se našel mladší.
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Ano, a on si rozmázl
toho hovínko potom obličej ašel na police,
aby to zne příměl.
Ne, tak to by byla za jiný situace.
A to byla za jiný situace,
že ona se našla jiného
a on, aby si jej pomstil,
tak se pomlátilo, ksi to budeme ašeli udat.
A nešla se jej, je moje 76.
28.
Tak ona se našla osudysátníka.
Ano.
Afér říká, takže ty pojíš do starších.
Takže, až se s vlama někdo bude rozcházet,
tak si pomažte hovínko po obličej
a uvidíme, co se bude.
To bude moc zajímou, co vám by to tam bývali řekne.
Ty vole, by se to byli ale velký hrdinové.
To už voda jde.
A s tím je dobrá karma podle mě,
když se pomůžete, ale jenom pox,
já nemysle to dobrý na platí, úplně.
Tak vede, když se hrám,
když tevědíte, potom máte platí,
protože samozřejmě jako skin carry důležitá,
a my se snažíme do ní dost investovat,
takže by jsme ušetřeli.
Měte se krásně, zuznakte nám na sobě a na živu
a vidíme se příště.
Pa, pa, pa.
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